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GONDOLATJEL ZENEI TAGOZAT 

A zenei tagozatot - amely e félévben a JATE hármas 

menzáján működött - másodéves bölcsész hallgatók alapítot-

ták. Nyugodtan nevezhetjük ezt az öntevékenység egyik for-

májának is, hiszen az Egyetemi KISZ Bizottság biztositott 

számukra 3000 Ft kölcsönt, amelyből-no meg a jelképes 10 Ft-

os belépődijból, illetve a büfé nyereségéből tartották fenn 

magukat. 

Gyukity Márk másodéves hallgató volt a klub vezetője. /Ha 

egyáltalán ebben a relációban beszélhetünk vezetőről, hiszen 

a rendezők mind-mind egy baráti társaság tagjai /Ifjú Zeneba-

rátok Kórusa/, kivéve azt az egyetlen jogász /!/, illetve or-

vostanhallgatót, aki állandóan részt vett a programok lebonyo-

lításában./ 

A cél az volt, hogy létrehozzanak egy olyan helyet, ahol 

városunk diákmüvészei /irók, költők, képzőművészek, zenészek/ 

bemutathatják műveiket, közvetlen kapcsolatba kerülhetnek a 

közönséggel. 

Egy-egy szerdai este /mert csak ezen a napon működött 

20-24 h-ig a tagozat/ programja általában a következő volt: 

8-9-ig és 11-től éjfélig igényes könnyűzenei felvételekből 

válogatások /általában egy-egy előadótól pl: Keith Jarrett/, 

a közbülső időben pedig /9-11 h / általában 2 "műsort" tekint-

hettek meg az érdeklődők. Néhány érdekesebb a programok közül: 

Petrovics-Balogh-Samu felolvasóest, Tóth Auguszta sanzonestje, 
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A Szfinx és az Alkalmi Vétel együttes koncertje, Korai szür-

realista filmek /videó/, Az odulakó /Dosztojevszkij monodrá-

ma - a Kecskeméti társulat tagjának előadásában/., Bruszt Lász-

ló: Szocializmus és horporálizmus /előadás/, Az alföldi madár-

világ /Dr. Molnár Gyula diaképes előadása/, Barokk oboaverseny 

/Csikós Margit/; Video-számitógép és zene Videoshaw /Tóth-Ku-

nos/, valamint Seres András, Faluvégi duó, Kovács László és 

fiatai barátai /gitárhangverseny/. 

A 3-as menza nehéz körülményei között is kiválóan műkö-

dött a zenei tagozat. A gyertyafény mellett ülők /általában 

180-an fordultak meg itt szerdánként/ tapsát jónéhányszor meg-

érdemelték volna a háttérben társadalmi munkában dolgozó ren-

dezők. 

Hogy jövőre működni fog-e a Tagozat? Állitólag a jelen-

legi "mag" leköszön - ahogy mondták elfáradtak. Reménykedjünk, 

meg aztán szeptembertől beindul újra a JATE-klub is... 

/Metheny/ 


